IR & ATETH ¥ FF T TR & bl T 3T Hohd =T 18 T@T &7

Answer:

TITAPR & ATETH T FHid 3T JIT T 30 Gohd HLAT ATEdT § Tordh AT & 1 s 3 afp Fars

& RIGT AT 917 AL A Fehel 1 SN HITPR HET IS & ATY fAcr 38h U & 30l I

fACTenT 30 I & S STl Geohcll § 3R 3HHT ART AT HTT TG T & I7 gl g1 3 T Th
3nféheeFe Ueh Hael T AFAT Solcl 8, We] el AT H 380 Folgll d Solfrert v o Fgerfarar
gl 81 TR A 38 HTY 3MMfehede HI & YTH 8T § 37 il =761 |

TIAHR S cafeh Gl & 3remar 3R forar-foreT a1a1 7 feams & €2
Answer:

HIaHR 4 <af rAfaf@d & & fAea §; 39 -

(1) §E AF (M) -

S AT ATF T AT & E

(2) #aet forstoT &7 3 -

FICY St HaeT &1 fAHATOT et E

(3) RsaAT & &7 # -

ohed & 3eIehl HE HATHR, STeilche T FEeHT gId 2|

TIAHR feheT-Tohat Ol H HET I -IMRAHI3 T Hee Hid 872
Answer:

(1) I & GHY FTe IGeh-IMTAhT T TG T &1 cl HITThR AT ol T 3HH HEIAT #1 &l &
(2) SIS I A TAY HET IGh-IMAhT ek HT STEedl & HROT Al H T ST § o 98 38

TUTS TIXY T WA §U I Fll gl &
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(3) S I A AT HET TAH-IMIRT HTA T I A€ e STl § dl HIThR 38 Hehd

T FHTITT &1

(4) dREEHR & INTA & A INIH-IMTART T TR AT gled ST § dl a8 3T AT H 3T TR
FT TR 3HT 1T T FI HT AT &l B

HTT TIE FHITAT -

3R 3T JTaTST A S T e A1 GaArs Sl §
T 39T TG I 5T o 331 I AT HIFALT &

39 fatherar =gt

SHRT A HHT SAIeAT T

Answer:

3R 3T JTaTST A S T e A1 GaATs Sl §

AT 39T TG HI 59T o 35T I AT HITAL &

39 fatherar =gl

3HDT HIAT HAST ST AT

THIT - eI Ufhal "HITSIN SeRTel’ gRT IR “HTAehR” SHiddl ¥ off a1$ &1 30H i gRT el H
HEY M &I 1Y A dTel HITThR T HABT & Heed i AT I g

HId - FTT & 3TAR FITHR ATT TAF F 36F AT H WY G § Wex] g 3791 377aret H e

A T HETT O 3h 5 T A FAGT Sl & ciieh HET ek T Hg<ll A o 81 SMT| T g=reh

(HehIeT) 3HS A H Fioleh STl &1 a8 Tohctall ff 398 81 We] TaF 1 AT T ¥ HA & Wl g
SGeh 31T gl & Toh Tg ST DT T TATT AT 31U SHhI HSTAT Sl AT § & g T
o 33T SQTehT gL Y §geT T AT &l &

w o2 djayuaoummm//:dny



fRdr off &7 & ufAfg e arer el & 39 AT dRE-adlE ¥ YT IPETA & §1 HIS Th 38T
S 38 YT W 39 TR fof@w)

Answer:

fonely off &7 & wAfE I= arel Wi &l 373 ST TRg-oE § AeTer & &1 S Tilg Imeh-anfder
a9 vfafg ug Fa & af 398 v Tolg [Ades, MdeR, desiidhy 133 STl aret, ardg I Solle ard,
TITHR, AT FT AGcaqOT FT BT § ST I o1 TG el & HAIeT UTH o g af Ueh IMAH-aiaaht
31 G T Gl €T X Fehcl 3N Foel A o HE AT GRT G¢ Hohelcll & RITR ek 9gd o1t 8

F-F3 IRTGIF Fr TS W qg’uqﬂ HET T HT TR fTGIAT AR 37T & 39 THT IR 38

TG & &= oIl &1 386 U & 3Teilh H HIdDR S [AAT HfAHT 1 TI¢ Hifaw]

Answer:

AREES H TG I FHI HET IIH HT TR dgd S5 0 qgd STl g1 e HROT T & geal

T T gl STl & 3R 58 HROT G8 9= o & eafel T [aEIR Fel 7 HHAAR g STl &1 Re]
HIARR T & TR I 38 TR & 1Y 015 ST § T 3Hh T & eol & HROT Sl Grefided 37l §,
YT TR ERT 38 WreldeT &Y 8 & Bl

W*WWW@%WQ@(@%W%WB@WWWW%?
Answer:

FHAAT TR TET H A SAfh TSWS T el § A 56F FeA e oAt gRT 36 e H 7
Rem &3 &, 9 FAGA g SHF AeAGS F AT § A 3HH ACHS IS § 3HHT @S
3T F1 THT 9 3R AR & 3o AT REAd & & a8 3R IROT i 97 3% g F 7 Hael
Sod gl
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